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Mexpl Twpa
e Opyavwon mpoypdauuarog otn C

OUVapPTAOEIG
e MeBodoAoyiec oxedlaouoU TTPOYPAUMATWY
Top-down
AEKTIKN TTEPIYPAPN] (TTPOOTAKTIKOC TPOTTOG)
AugnTIK avATITUEN TTPOYPANMATOC
e AvayvwploTEg, TeAeaTeg, Ek@paoclg, Npotaoelg
e Bpoyol eravaAnync otn C
do { ouvbetn evtoAn; } while (&kdpaon) ;
while (éxk¢paon) { ouvOetn €vtoAin;}
for (ékdppaonl; Exkdpaon2;exkdppaon3)
{ouvBetn evtoAni}



[MOAAQTTAEG ETTIAOYEC: switch

switch (é€képaon)
case T1pnl: €vtoAéc ; break; case miunt: Aeiroupyei wg

case T1un2: evtoAEc ; break; |abel

case T1un3: evtoAéc ; break;
/* . */
default: svtoAéc ; break;

} break: peTa@Epel ToV EAEYXO

11 yivetal xwpic break ekT0G TOU switch () {}



#include <stdio.h>
int getchoice (void) ;
void start (void) ;
void stop (void);

int main (){ int getchoice (void ) {

. . int choice ;
int userchoice ;

printf("1: start\n2: stop\n3:quit\n");

while ((userchoice = getchoice()) != 3){| printf("enter choice:\n");
switch (userchoice) { scanf("%d", &choice);
case 1: start() ; .
break; }return choice;
case 2: stop();
break; void start (void) {
default: break; printf("Start...");
} }
} . .
void stop (void) {
return 0; printf("Stop...");
} }




[Tivakec otn C

e Acopelouv ouveXn Xwpo oTn JVAUN

e OI1 akOGAouBec dnAwaoeic odnyouv Tov compiler va
dnuIoupynoel dlIaPOPETIKN assembly.

int a[32];

int s = 32;
int a[s];



[Mapadelyua
#include <stdio.h>
int main () {
int i;
float temp[3] ={ -2.1, 5.5, 10.1};

for (i=0; i< 3; 1 =1 + 1)
printf("\ttemp[%d]: %f\n", i, temp[i]);

return 0;
printf("\ttemp[%d]: %+6.2f\n", i, temp[i]);

} cygwin


../../../../cygwin/cygwin.bat

[Tivakec

e 2UAANOYI METABANTWY iOIOU TUTTOU, Ol OTTOIEC
arroOnkevuovTal o€ dIAdOXIKEC BETEIC UVvUNG.

e float temperature[31];
OnAwaon TTivaka pamBAEWSl OTOIXEIWV
temperature[0] €ival TO TTPWTO OTOIXEIO,
temperature[1] €ival TO OEUTEPO OTOIXEIO,

temperature[30] €ival TO TPIOKOOTO TTPWTO OTOIXEIO,

temperature €ivai n d1eUBUVOT TOU TTPWTOU
OTOIXEIOU

® temperature €ivai 1o id10 pe &temperature[0]



E\paliuras\courses\Principles\basicarray\basicarray.exe

B028FE%4
0028FE98
B028FESC
0028FERG
0028FER4
0028FEA8
B028FEAC
0028FEBO
0028FEB4
0028FEB8

#include <stdio.h>
#tdefine N 10

ﬁ
NS S0 = T R P L0 o S
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int main() {

Process exited with return value 8
Press any key to continue . . . o

int i ;
int data[N] = {0};

for (i=0; i< 10; i++)
printf("%d %d %p\n", i, data[i], &data[i]);

return 9;



[Tivakec dUO (N TTEPICCOTEPWYV) DIOCTATEWV

e int a[3][3] ;
e int a[3][3] = {{1,2,3}, {3,2,1}, {1,1,1}};




#include <stdio.h>
#tdefine N 3

int main ( ) {
int i, j;

int a[N][N] = {{1,2,3}, {3,2,1}, {1,1,1}};

for (i=0; i<N; i++) {
for (j=0; j<N; j++)
printf("%d ",a[1][]]);
printf("\n");
}

return 9;

}



ATTOBNKEUON OTN VAN - TTIVOKAC PIOC
Ol1a0TOO0NC

int o3] = (10,2050} |

AiguBuvaon 2T01XEi0 | [Tepiexdueva

1000 a[0]
1004 a[1]
1008 a[2]
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ATTOBNKEUON OTN JvAUN TTIVOKOG OUO
Ol00TACEWV

AiguBuvon | 2ToIXEiO

1000 1

a[1l] onuaivel deUTEPN YPAUUNA 1004 2
a[1][2] onuaivel TpiTO OTOIXEIO 1008 3

OeUTEPNG YPOAUUNG
100C




#include <stdio.h>
##tdefine N 3

int main ( ) {
int i, j;

int a[NJ[N] = {{1,2,3}, {3,2,1}, {1,1,1}};
int *b = &a[0][0];

for (i=0; i< N; i++) {
for (j=0; j< N; j++)
printf("%d ",a[1][]]);
printf("\n");
}

for (i=0; i< N*N; i++)
printf("%d ", *(b+i));

system("pause");
return 9;

}



2.uvapTtnon Tn¢ Paoikng BiBAIoBNknc scanf ()

int number;  1eAeoTAG O1euBuvong (&):

oo / EmaoTpé@el Tn dieuBuvon
%d Ba diapdaoel akEépaio : , ,
— NS BEoNC pvAung n otroia

scanf("%d", &number); | qngroiei om peraphnm

%c Ba diapaocel xapaKTr']pu/ L aKoNouBe!

scant("%c", &ch);
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#define N 2
#include <stdio.h> [Tapdaodeiyua
int main ( ) {

int data[N][N] ;

int i, j ;

for (1 =0 ; 1 < N ; i++)

for ( j =0 ; j<N; j++){
printf ("element (%d,%d)?\t", i, j);
scanf("%d", &data[i][j]);
}

for (1 =0 ; 1 < N ; i++) {
for ( j =0 ; j<N; j++)
printf ("%d\t", data[i][j]);
printf("\n");
}

return 9;

¥
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#define N 2

#include <stdio.h>

void readdata(int [N][N]);
void writedata(int [N][N]);

int main () {
int data[N][N] ;

readdata(data) ;
writedata(data);

return 9;

KaAuTepa!

void readdata(int a[N][N]) {
int i,7j;

for (i =0 ; i < N ; i++)

for ( j =0 ; jJ<N; j++) {
printf ("element (%d,%d)?\t", i, j);
scanf("%d", &a[i][j]);
}

void writedata(int b[N][N]) {
int i,7;
for (i =0 ; i < N ; i++) {

}

¥

for (j =0 ; J <N j++)
printf ("%d\t", b[i][j]);
printf("\n");



MPOZOXH!!! TEPAZTIO AAOOZ!!!

____ Agv xpnoiyotrolgital o

ﬁexamplé—[m .
File Edit Search View Project Execute Debug Tools CWVS  Window Help

[igtobete -] 5 TTivakag data aAAG
EOEHSE v dé 0INEE S €8 |~~ BE B8] aam . .
Project |Classes |Debug | 1 #include <stdio.h> Trep!OXr] “Vn“n’g TTou
=& example5 2 #d?fine N 2 ) GpXICEI OTr] BIEUGUVOTI
----- [ example5main.c 3 VO:!-d re"?lddata (:!.nt [N][N]) ,
..... [ readdata.c 4 wvoid writedata (int [N][N]) : TTOU Trsplﬁxe'ral OT0
Hwritedatac B . oeein () 4 data[N][N] , To otroio
. int date[NIINI eival eKTOG TOU TTivVOKA.
9 readdata at ‘
10 writed *ta(da -'-a
AOGyw TOoU AdBoug auTou, T

[Mpdypaupa UTTOPEI Va EXEI
ATTPORBAETITN CUNTTEPIPOPA.
zs ”EleEg Trgpl-n“rwcelg IJTI-OpEI VG rinciples\1516Ylecture06\example5bad\exampleSmain.c
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g ’ 4 ument 1 of ‘readdata’ makes pointer from integer without a cast [enabled by default
MpooTeBei TTEpaITEPW KWOIKAG. 0 P 9 fenabled by default

)[2]" but argument is of type "int’

10 5 E:\paliuras\courses'\Principles\1516\lecture.. [Warning] passing argument 1 of ‘writedata’ makes pointer from integer without a cast [enabled by defauli]
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void readdata(int a[N][N]);
void writedata(int b[N][N]);
int sumdata(int x[N][N]);

int main ( ) {
int data[N][N] ;

readdata(data) ;
writedata(data);

printf( >

sumdata(data));

return 9;

¥

int sumdata(int x[N][N]) {
int i, j;
int sum = 0;

for (i=0; i<N; i++)
for (j=0; j<N; j++)
sum += X[1][J];

return sum;

¥



2Th MVAMN UTTAPXEI
MOVOo évag Trivakag!

e 2UvAPTNON Main

[Mivakag
dedopévwy data

v

[livakag data <

KaAeital n

ouvapTnon readdata
® Opiocpa a

KaAeital n

ouvapTnon writedat
® Opiopa b

void readdata(int a[N][N]);
void writedata(int b[N][N]);
int sumdata(int x[N][N]);

int main () {
int data[N][N] ;

readdata(data) ;
writedata(data);

printf("The sum is: %d\n",
sumdata(data));

return 0;

} 19



[Mapadelyua

e ZnNTNONKe atro 40 @oITNTEC va
BaBuoAoyrnoouv 10 PaAynTO OTO KUAIKEIO
atro 1 (atraiolo) ewcg Kal 10 (aoTeEpl
michelin).

e Na ouvoyYioouuEe Ta ATTOTEAECUATA.

e ATTO Deitel & Deitel.



e A\EKTIKN TTEPIYPAPN — [1POOTAKTIKOC
TTPOYPOANMATIONOGC: (Opyavwaon
TTPOYPANMATOC — OUVAPTNOEIC)
A1AdBacE T1C QMOVTNOELCG

YNoAOY10€ TO 10TOYpOppHA =
generatehist()

Nopouoiaoe To amotéAeopa = printhist()

e AvatrapdaoTtacn OEOOUEVWYV
[livakag yia atravToeic = responses| ]
[Tivakacg yia I0Toypauua = frequency[ ]



#tinclude <stdio.h>
#tinclude <stdlib.h>

#define RESPONSE_SIZE 40
#define FREQUENCY_SIZE 11

void generatehist(int [], int []);
void printhist(int []);
void printstars(int );

int main()
{
int frequency[ FREQUENCY_SIZE ] = { © };
int responses[ RESPONSE_SIZE ] =
{1, 2, 6, 4, 8 5, 9, 7, 8, 10,
i, 6, 3, 8, 6, 10, 3, 8, 2, 7,
6, 5, 7, 6, 8 6, 7, 5, 6, 6,
5 6, 7, 5, 6, 4, 8 6, 8, 10 };

generatehist(frequency, responses);
printhist(frequency);

return 0;

void generatehist(int frequency[], int responses[]){

}

int answer;

for ( answer = @; answer <= RESPONSE_SIZE - 1; answer++ )
++frequency[ responses [ answer ] ];

void printhist(int frequency[]) {

}

int rating;

printf( "%s%17s Bar\n", "Rating", "Frequency" );

for ( rating = 1; rating <= FREQUENCY_SIZE - 1; rating++ ) {
printf( "%6d%17d ", rating, frequency[ rating ] );
printstars(frequency[rating]);
printf("\n");

}

void printstars(int len){

}

int i;

for (i=0;i<len;i++)
putchar('*');



#include <stdio.h>
#define RESPONSE_SIZE 40
#define FREQUENCY SIZE 11

int main()
{
int answer, rating, frequency[ FREQUENCY SIZE ] = { 0 };
int responses[ RESPONSE_SIZE ] =
{1, 2, 6, 4, 8, 5, 9, 7, 8, 10,
6, 10, 3, 8, 2, 7,
8, 6, 7, 5, 6, 6,
6, 4, 8, 6, 8, 10 };

)
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for ( answer = 0; answer <= RESPONSE_SIZE - 1; answer++ )
++frequency[ responses [ answer ] ];

printf( "%s%17s\n", "Rating", "Frequency" );

for ( rating = 1; rating <= FREQUENCY_SIZE - 1; rating++ )
printf( "%6d%17d\n", rating, frequency[ rating ] );

return O;



